

బహుముఖ సేవలందిస్తున్న కేవీకేలు

ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్ఖట్

సర్కూలర్, కౌడిపల్లి: కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాలు(కేవీకే) రైతులకు నవీన సాంకేతికతను, పరిశోధన ఫలితాలతో పాటు బహుముఖ సేవలందిస్తున్నాయని ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్ఖట్ అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వీటిని ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం సంకల్పించిందని తెలిపారు. మెడక్ జిల్లా కౌడిపల్లి మండలం తునికిలోని డాక్టర్ రామానాయుడు, ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలోని కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంను ఉపరాష్ట్రపతి బుధవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేవీకే కృషితో జిల్లాలో 655 మంది రైతు కుటుంబాలు సేంద్రియ సాగు చేపట్టి దేశంలోనే చరిత్ర సృష్టించారని ప్రశంసించారు. సేంద్రియ సాగు చేసే రైతులంతా దిద్దిక వచ్చి మూడు రోజుల పాటు తన ఆతిథ్యం పొందాలన్నారు. తునికి గ్రామం చిన్నది కాదని.. సేంద్రియ సాగులో తనకు మార్గదర్శనం చేసినది పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ జిమ్మదేవ్ వర్మ మాట్లాడుతూ.. సేంద్రియ సాగు పెంచే దిశగా రైతులు అడుగులు వేయాలన్నారు. ఇందుకు ఏకలవ్య ఫౌండేషన్, కేవీకేల కృషి ప్రశంసనీయమని పేర్కొన్నారు. రైతులకు విశేష సేవలందించడంలో కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాలు ముందంజలో ఉన్నాయని అఖిల భారతీయ కార్యకారితో సదస్యలు వడ్ల భాగ్య ప్రశంసించారు. తొగిట, పోలిరెడ్డిపల్లి తదితర



ప్రాంతాలకు చెందిన 500 మంది రైతులు సేంద్రియ వడ్లతని ఆపంది చరిత్ర సృష్టించారని అన్నారు. గో ఆధారిత వ్యవసాయం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖ, మెడక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, అదనపు కలెక్టర్ నగేష్, ఎస్సీ ఉదయకుమార్ రెడ్డి, ఆర్డీవో మహిపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉపరాష్ట్రపతి 28 నిమిషాల పాటు ప్రసంగించారు.



రవీంద్ర భారతిలో నగదు పురస్కార సత్కారం అందుకున్న అనుమండ్ల మధుకర్

మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి డిసెంబర్ 25 2024 (వాయిస్ టుడే) : హనుమాండ్ల మధుకర్కు రవీంద్ర భారతిలో నగదు పురస్కార సత్కారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, సాంపల్లి కొండలరావు ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో యువకళాపాని, తెలంగాణ రాష్ట్ర జానపద కళాకారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణానికి చెందిన తెలంగాణ రాష్ట్ర జానపద కళాకారుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి హనుమాండ్ల మధుకర్ను హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో సాయంత్రం నగదు పురస్కారంతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సన్మాన కార్యక్రమంలో సభాధ్యక్షులు సాంస్కృతిక బంధు సారపల్లి కొండలరావు, ముఖ్య అతిథులు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె.వి. రమణ చారి (రి) ఐ ఎస్, అతిథులు సంగీతనాటక అకాడమి చైర్మన్ అలీఖాన్ వుజాల, సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్ డాక్టర్ వెన్నెల రైవజు శర్మ హజైరే హనుమాండ్ల మధుకర్ ని నగదు పురస్కారంతో సన్మానించారు. హనుమాండ్ల మధుకర్ మాట్లాడుతూ మరింత ఉత్సాహంతో జానపద కళాకారులకు ఎల్లావేళలా అందుబాటులో ఉంటానని తెలియజేస్తూ అలాగే సంఘాన్ని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 33 జిల్లాల కళాకారులను ముందుకు నడిపిస్తున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వంగ శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సుమ చిలకలూరి, యువకళాపాని లంక లక్ష్మి నారాయణ, మహిళా విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విజయలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి కవిత కు ఎల్లావేళలా రుణబడి ఉంటానని హనుమాండ్ల మధుకర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 33 జిల్లాల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా కానిస్టేబుల్, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ మృతి.. ఎస్సెి అదృశ్యం

జనవరి 10, 11, 12 తేదీలకు.. 1.20 లక్షల సర్వదర్శనం టోకెన్లు

తిరుపతి (తితిదే): శ్రీవారి వైకుంఠ ద్వార దర్శనాల్లో సామాన్యులకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నామని తితిదే ఈవో శ్యామలరావు, అదనపు ఈవో వెంకయ్యచౌదరి బుధవారం తెలిపారు. ఇందుకోసం తిరుపతిలోని 8 కేంద్రాల్లో 87 కొంటర్లు, తిరుపతిలో ఒక కేంద్రంలో నాలుగు కలిపి మొత్తం 91 కొంటర్లు ఏర్పాటుచేసి సర్వదర్శనం టైంస్లాట్ టోకెన్లు జారీ చేస్తామని వెల్లడించారు. జనవరి 10, 11, 12వ తేదీలకుగాను 9వ తేదీన ఉదయం 5 గంటల నుంచి 1.20 లక్షల టోకెన్లు విడుదల చేస్తామని, మిగిలిన తేదీలకు ఒకరోజు ముందుగా జారీ చేస్తామని తెలిపారు. భక్తులు ఆధార్ కార్డు చూపించి టోకెన్లు పొందాలని.. టోకెన్లు లేని భక్తులకు ఈ పది రోజుల్లో శ్రీవారి దర్శనం ఉండదని స్పష్టం చేశారు.



కామారెడ్డి, కామారెడ్డి నేరవిభాగం: కామారెడ్డి జిల్లా భిక్షువారు ఎస్సెి సాయికుమార్, బీబీపేట రాజాలో పనిచేస్తున్న కానిస్టేబుల్ శ్రుతి, బీబీపేట సహకార సంఘంలో ఆపరేటర్ గా పనిచేస్తున్న నిఖిల్ అనే యువకుడు ఒకేసారి అదృశ్యమైన ఘటన జిల్లాలో కలకలం సృష్టించింది. సదాశివనగర్ మండలం అడ్డూర్ ఎల్లారెడ్డి చెరువు ఒడ్డున వారి వస్తువులు కనిపించడంతో పోలీసులు చెరువులో బుధవారం రాత్రి గాలింపు చేపట్టారు. అర్ధరాత్రి సమయానికి శ్రుతి, నిఖిల్ మృతదేహాలు చెరువులో లభ్యమయ్యాయి. జిల్లా ఎస్సీ సింగభద్ర ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు.. ఎస్సెి ఆచూకీ కోసం గాలింపున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్దామే.. భిక్షువారు ఎస్సెి సాయికుమార్ సెల్ ఫోన్ బుధవారం మధ్యాహ్నం మూడు గంటల నుంచి సింగ్స్ ఆఫ్ రావడంతో పోలీసు అధికారులు ఆయన కోసం ఆరా తీయడం ఆరంభించారు. బీబీపేట రాజాలో పనిచేస్తున్న కానిస్టేబుల్ శ్రుతి బుధవారం ఉదయం విధులు ముగించుకుని ఇంటికి వెళ్తున్నట్లు స్టేషన్లో చెప్పి బయటికి వచ్చారు. మధ్యాహ్నం కామారెడ్డి నేరవిభాగం గాంధారి మండలం గుర్జూల్లో ఉంటున్న ఆమె తల్లిదండ్రులు బీబీపేట పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. స్టేషన్ నుంచి ఎప్పుడో వెళ్లిపోయినట్లు వారు తెలపడంతో అందోళన చెందిన శ్రుతి తల్లిదండ్రులు వెంటనే అధికారులను సంప్రదించారు. ఆమె ఫోన్ సిగ్నల్ ఆధారంగా సదాశివనగర్ మండలం అడ్డూర్ ఎల్లారెడ్డి చెరువు వద్ద ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలోని పోలీసులు హుటాహుటిన అక్కడికి చేరుకున్నారు. బుధవారం రాత్రి 11 గంటల ప్రాంతంలో చెరువు వద్ద కానిస్టేబుల్ శ్రుతి సెల్ ఫోన్ పాత బీబీపేటకు చెందిన నిఖిల్ సెల్ ఫోన్ కరడు దొరికింది. భిక్షువారు ఎస్సెి సాయికుమార్కు చెందిన కారు, పాదరక్షలు, నిఖిల్ పాదరక్షలు కనిపించాయి. అనుమానంతో చెరువులో గాలించడంతో ఇద్దరి మృతదేహాలు బయటపడ్డాయి. ఎస్సెి ఫోన్ సిగ్నల్ ఆఫ్ అని వస్తుండడంతో ఏం జరిగి ఉంటుందన్నది అంతచిక్కడం లేదు.

MSME పాలసీ స్టడీ కమిటీ మెంబర్ గా ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

మక్తల్ డిసెంబర్ 25 వైస్ టుడే ప్రతినధి: MSME పాలసీ 2024 - స్టడీ కమిటీ సభ్యునిగా మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి ఎంపికయ్యారు. బీసీలు(వెనకబడిన వర్గాలు) సూక్ష్మ చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమలు స్థాపించేందుకు కృషి చేయడంతో పాటు... బీసీలకు పారిశ్రామికవేత్తలుగా అవకాశాలు కల్పించి, వారిని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి 2024 స్టడీ కమిటీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరితోపాటు ఇతర సభ్యులుగా రాజ్యసభ ఎంపీ అనీల్ కుమార్ యాదవ్, షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శంకరయ్య, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్తల్ సింగ్ రాజ్ కారకర్ తో పాటు బీసీ దేవపల్లిలో కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జైపాల్, బీసీ కోఆపరేటివ్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నూతి శ్రీకాంత్ గౌడ్, ముదిరాజ్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జైనేశ్వర్ ముదిరాజ్, రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎల్ లు చిరంజీవులు, ప్రభాకర్, దినకర్ బాబు ఇతర సభ్యులు చూర్మి కొండయ్య, అలీక్ కుమార్, మల్లయ్య బాబు లతో కలిపి మొత్తం 15 మందితో కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రధానంగా బీసీలు పరిశ్రమలను స్థాపించడంలో వెనుకబడటంతో... ఒక కమిటీ వేసి బీసీలు ఎక్కువ సంఖ్యలో చిన్న సూక్ష్మ మధ్యతరహా పరిశ్రమలు స్థాపించేలా వారికి ప్రభుత్వం నుంచి సహాయ సహకారాలు అందజేస్తూ తగిన సౌకర్యాలు కల్పించి వారిని పారిశ్రామికవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దడమే కమిటీ ఏర్పాటులో ముఖ్య ఉద్దేశమని, ఈ కమిటీ ఈ అంశాలు అన్నింటి పైనా అధ్యయనం చేసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పిస్తుందని ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి గారు తెలిపారు. బీసీలను పారిశ్రామికవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని, అందులో భాగంగానే తనను కమిటీలో సభ్యునిగా ప్రకటించిన సీఎం రేవంత్ తో పాటు మంత్రులకు ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ప్రేమకు ప్రతిరూపం ఏసుక్రీస్తు

ప్రేమ, సహనం, కరుణకు ప్రతిరూపం ఏసుక్రీస్తు అని పలువురు కీర్తించారు. ఏసుక్రీస్తు జన్మ, సహనం, కరుణకు ప్రతిరూపం ఏసుక్రీస్తు అని పలువురు కీర్తించారు. ఏసుక్రీస్తు జన్మదినం సందర్భంగా బుధవారం జిల్లాలో క్రీస్తు వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ధర్మసాగర్ మండలం కరుణాపురంలోని క్రీస్తుజ్యోతి ప్రాధాన మందిరంలో స్టేషన్ ఫస్ట్ పూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, హనుమకొండలోని సెంటి నరీ బాప్టిస్ట్ చర్చిలో రాష్ట్ర పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజయ్య, హంటర్ రోడ్డులోని హెల్సోన్ బాప్టిస్ట్ చర్చిలో పరంగతపల్లిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి పాల్గొని కేకుకోసీ క్రైస్తవులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



క్రీస్తు వేడుకల్లో అపశ్యతి.. విద్యుదాఘాతంతో ఒకరి మృతి

సిర్సాపూర్: క్రీస్తు సందర్భంగా చర్చిపై జెండా ఎగరవేసి క్రమంలో విద్యుదాఘాతానికి గురై ఒకరు మృతిచెందగా, పలువురికి గాయాలయ్యాయి. సంగారెడ్డి జిల్లా సిర్సాపూర్ ఎస్సెి వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. మండలంలోని ఖాజాపూర్లో బుధవారం ఉదయం పండుగ సందర్భంగా చర్చిపై ఉన్న పాత జెండాను తొలగించి కొత్తది ఏర్పాటు చేస్తున్నప్పుడు అపశ్యతి నికొంది. ఖాజాపూర్కు చెందిన రాసాలం సోపాన్(21)తో పాటు ధన్ రాజ్, మోహన్, బాలప్ప, దేవిదాస్ చర్చి ఎదుటి భాగంలోని పాత జెండాను కిందకు దింపే ప్రయత్నంలో బరన్ పైపు విద్యుత్తు తీగలకు తగిలింది. దీంతో విద్యుదాఘాతానికి గురై సోపాన్ తో పాటు నలుగురికి గాయాలయ్యాయి. వీరిని వెంటనే షేడ్ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ సోపాన్ మృతిచెందగా, దేవిదాస్ ను మెరుగైన చికిత్సకు సంగారెడ్డి తరలించారు. ధన్ రాజ్, మోహన్, బాలప్ప షేడ్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. సోపాన్ తండ్రి సాయిలు ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదైంది.



వేసవి కాలం దృష్ట్యా నూతన బోర్డర్ పనులు ప్రారంభం

మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి డిసెంబర్ 25 2024 (వాయిస్ టుడే) : బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం లోని స్థానిక 5 వ వార్డులో బెల్లంపల్లి శాసనసభ్యులు గడ్ల విన్నోద్ ఆదేశానుసారం కౌన్సిల్ బోర్డు విద్యుదు తిరుమల ఆధ్వర్యంలో రానున్న వేసవికాలం లో ప్రజల దాహార్తి దృష్ట్యా బోర్డర్ పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ గంధుల వెంకటేశ్, సక్కు కృష్ణ, జావిద్ ఖాన్, జనగాం మల్లేష్, రాజేందర్, కలవల రాయమల్లు, ఆవునూరి రాజా, జిత్తెండ్ల మిత్రా, జనగాం కుమార్, అరికిల్లి తిరుపతి, బండారి ఎల్లయ్య బస్టి ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

డిజిటల్ టోకెన్ తో మరింత సౌకర్యంగా రాములొలి అన్నప్రసాద సేవ

ఖమ్మం, భద్రాచలం: భద్రాచల రామాలయంలో అన్నదానం నిమిత్తం డిజిటల్ టోకెన్ జారీ ప్రత్యేకతను చూపిస్తోంది. ఇంతకుముందు క్యూలో వేచి ఉన్న భక్తులకు పరిమిత సంఖ్యలో అన్నదానం దొరికినా ఇప్పుడు.. నవంబరు 13 నుంచి డిజిటల్ టోకెన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. క్యూఆర్ కోడ్ తో పాటు తీసుకున్నవారి ఫోటోతో కూడిన టోకెన్లు భక్తులకు అందిస్తున్నారు. ఈ టోకెన్లను అన్నదాన సత్రంలో చూపించి భోజనం చేయవచ్చు. మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు భోజన సదుపాయం కల్పిస్తున్నారు. దీంతో రోజుకు 1,500 మంది నుంచి 2 వేల మంది అన్నప్రసాదాన్ని స్వీకరిస్తున్నారు. ఈ విధానంతో అన్నదాన ప్రక్రియ మరింత సౌకర్యవంతంగా సాగుతోందని నిర్వాహకులు చెబుతున్నారు. ఇదే విధంగా ప్రాణాళి దర్శనాల్లోనూ డిజిటల్ టోకెన్లను అమలు చేస్తున్నారు. సిఫారసు చేసిన వారి వివరాలతో పాటు దర్శనానికి వచ్చిన వారి ఫోటోలను డిజిటల్ టోకెన్ లో పొందుపరుస్తున్నారు.

ట్రాన్స్ ఫార్వర్ట్ దిమ్మెను ఢీకొన యువకుడు..

పుల్లూర్: ద్వితీయ వాహనం అదుపుతప్పి ట్రాన్స్ ఫార్వర్ట్ దిమ్మెను ఢీకొనడంతో యువకుడికి గాయాలయ్యాయి. ఆసుపత్రిలో చేర్చినా.. చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. ఎస్సెి పాటిల్ క్రాంతికుమార్ తెలిపారు. పుల్లూర్ మండలం శివ్వంపేటకు చెందిన దేవుని హరిశ్(23) పాలిటెక్నిక్ పూర్తి చేసి హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేటు కంపెనీలో పనిచేస్తున్నాడు. మంగళవారం పుల్లూర్ లోని తన బంధువుల వద్దకు వెళ్లాడు. అర్ధరాత్రి దాటాకా స్వగ్రామానికి బయల్దేరాడు. గంగోజివేల శివారులో ద్వితీయ వాహనం అదుపుతప్పి విద్యుత్తు నియంత్రక దిమ్మెను ఢీకొంది. ఈ ఘటనలో హరిశ్ కు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. స్థానికుల సహాయంతో 108 అంబులెన్సు సిబ్బంది ఘటనా స్థలికి వెళ్లి క్షతగాత్రుడిని సంగారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ బుధవారం ఉదయం మృతి చెందాడు.

